
32, 19%

30, 18%

19, 11%

88, 52%

回答数（計167）

求める『施設』など

求める『まちの雰囲気やイメージ』

若者サミット・公園

その他（交通広場以外のご意見）

Q.トイレを設置してほしい。 ・・・・A.近隣に公共施設や公衆トイレがございますので、そちらのご利用をお願
いいたします。

Q.喫煙所は設置しないでほしい。 ・・・・A.受動喫煙対策としてコンテナ式の喫煙所の設置を検討してまいります。
Q.まちづくり若者サミットのイメージ案が良い。・・・A.２階建て構造は、現計画では整備を予定しておりませんが、若者サミッ

トでのご意見を踏まえ、にぎわいの創出が図られるようにイベントスペ
ースの確保などを検討してまいります。

Q.飲食店や商業施設がほしい。 ・・・・A.店舗を建築できる土地については、交通広場の整備範囲には含まれてお
りませんが、駅周辺のまちづくりについては、若者サミットでもご意見
としていただいたにぎわいが生まれ、交流が行われる場となるよう、商
業施設などの誘導について検討してまいります。

Q.交通広場内に横断歩道を設置してほしい。 ・・・・A.警視庁との協議の結果、交通広場内に横断歩道は設置できないことにな
りました。

Q.市役所通りに信号をつけてほしい。 ・・・・A.今後の整備状況により、警視庁等と協議し、検討してまいります。
Q.民間路線バスに乗入れてほしい。 ・・・・A.現段階では未定ですが、南側の都市計画道路事業の完了が見えてきた段

階で、民間バス事業者には積極的に働きかけていきます。
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求める『施設』など

求める『まちの雰囲気やイメージ』

若者サミット・公園

その他（交通広場以外のご意見）

繋がる

交通広場のデザイン・
仕組みが地域に広がる

魅せる

地域の魅力となる
空間デザインを検討

田無駅南口交通広場のデザインのテーマ

集う

集える場を拡張することで、
様々なイベントの実施を検討

《 田無駅南口交通広場の整備イメージに関するアンケート結果》
■アンケート期間 令和５年３月28日から同年４月30日まで
■回答数 254名

■ 回答者の年代 ■ 回答者のお住まいの地域

※無回答除く
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求める『施設』など 求める『まちの雰囲気やイメージ』

若者サミット・公園 その他（交通広場以外のご意見）

集計数（169）

32, 19%

30, 18%

19, 11%

88, 52%

回答数（計167）

求める『施設』など

求める『まちの雰囲気やイメージ』

若者サミット・公園

その他（交通広場以外のご意見）

《凡例》

◆明るく洒落たイメージ ◆魅力的なまちづくり
◆「映える」ロケーションなど若い方の発想を交えてほしい など

◆みどり、花、広場、ベンチ、トイレ、モニュメント、一般車両の停車スペースや
市民の憩いのスペースなどの設置 ◆舗装色味や夜の照度を明るくしてほしい
◆案内サインのわかりやすさ など

◆商業施設、飲食店や駐輪場がほしい ◆民間路線バスに乗り入れてほしい
◆遠回りになる ◆禁煙にしてほしい など

◆公園にしてほしい◆まちづくり若者サミットの案が良い など

ご意見など

32, 19%

30, 18%

19, 11%

88, 52%

回答数（計167）

求める『施設』など

求める『まちの雰囲気やイメージ』

若者サミット・公園

その他（交通広場以外のご意見）

交通広場でイベントが開催できるようスペース確保に向けて、
しくみづくりを検討してまいります。

交通機能

《 田無駅南口交通広場の整備イメージに関する今後について》

ベンチ
モニュメント

おしゃれ
魅力的なまち
若い人たちの

意見

一般車の
乗降場所

みどり・花

■ その他のご意見など

■整備イメージに関する感想

とても満足・満足 36％

どちらとも言えない 28％
不満・とても不満 36％

皆さまのご意見等を参考に、交通広場をデザインしていきます。

広場
イベントスペース


